



АРБИТРАЖНЫЙ СУД САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ  
410002, г. Саратов, ул. Бабушкин взвоз, д. 1; тел/ факс: (8452) 98-39-39;  
<http://www.saratov.arbitr.ru>; e-mail: [info@saratov.arbitr.ru](mailto:info@saratov.arbitr.ru)

## ОПРЕДЕЛЕНИЕ

город Саратов  
26 июня 2025 года

Дело № А57-16/2025

Арбитражный суд Саратовской области в составе судьи Бондаренко В.Е., при ведении протокола судебного заседания секретарем судебного заседания Покидышевым Д.С., рассмотрев в открытом судебном заседании отчет финансового управляющего о результатах реализации имущества гражданина, в рамках дела № А57-16/2025 должника Гихаевой Аиды Ламурсултановны,

### УСТАНОВИЛ:

В Арбитражный суд Саратовской области 09.01.2025 обратилась Гихаева Аида Ламурсултановна с заявлением о признании ее несостоятельной (банкротом), введении процедуры реализации имущества гражданина, утверждении финансового управляющего из числа членов Саморегулируемой организации арбитражных управляющих Союз арбитражных управляющих «Возрождение».

Решением Арбитражного суда Саратовской области от 06.02.2025 должник признан банкротом, финансовым управляющим утвержден Морозов Максим Николаевич. Публикация произведена в газете «Коммерсантъ» №28(7960) от 15.02.2025.

В соответствии с пунктом 1, 2 статьи 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» после завершения расчетов с кредиторами финансовый управляющий обязан представить в арбитражный суд отчет о результатах реализации имущества гражданина с приложением копий документов, подтверждающих продажу имущества гражданина и погашение требований кредиторов, а также реестр требований кредиторов с указанием размера погашенных требований кредиторов.

По итогам рассмотрения отчета о результатах реализации имущества гражданина арбитражный суд выносит определение о завершении реализации имущества гражданина.

Согласно пункта 3 статьи 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» после завершения расчетов с кредиторами гражданин, признанный банкротом, освобождается от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина. Освобождение гражданина от обязательств не распространяется на требования кредиторов, предусмотренные пунктами 4 и 5 настоящей статьи, а также на требования, о наличии которых кредиторы не знали и не должны были знать к моменту принятия определения о завершении реализации имущества гражданина.

Суд огласил поступившие от финансового управляющего ходатайство о завершении процедуры реализации имущества гражданина, реестр требований кредиторов должника, отчет финансового управляющего, запросы в регистрирующие органы в поиске имущества

должника, финансовый анализ гражданина, заключение о наличии (отсутствии) признаков фиктивного или преднамеренного банкротства должника, ходатайство о перечислении с депозитного счета арбитражного суда денежных средств на оплату вознаграждения финансового управляющего.

Рассмотрев ходатайство финансового управляющего, изучив представленные документы, суд считает ходатайство подлежащим удовлетворению.

При подаче заявления о признании банкротом, должник указал задолженность в размере 1414293,38 руб.

В реестре сформированы требования кредиторов третьей очереди в сумме 153 996,15 руб., из них погашено в сумме 0 руб. по 3 очереди удовлетворения.

Из представленных документов следует, что финансовым управляющим в ходе процедуры реализации имущества должника были приняты все необходимые меры, направленные на поиск и выявление имущества должника, в том числе сделаны запросы в регистрирующие органы.

Финансовым управляющим предприняты меры по выявлению, формированию, оценке и реализации конкурсной массы должника.

Анализ финансового состояния должника показал, что доход должника не позволяет в разумный срок произвести расчеты с кредиторами. Стоимость имущества гражданина составляет 0 руб., дебиторская задолженность отсутствует. Кредиторская задолженность установленная судом составляет 1414293,38 руб. Таким образом, стоимость имущества должника недостаточно для погашения требований кредиторов. Восстановление платежеспособности гражданина невозможно. На основании проведенной проверки наличия (отсутствия) признаков фиктивного и преднамеренного банкротства Должника проведенной в процедуре реализации имущества были сделаны выводы об отсутствии признаков преднамеренного банкротства и об отсутствии признаков фиктивного банкротства. Доказательства, подтверждающие наличие обстоятельств, установленных пунктом 4 статьи 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» и являющихся основанием для неприменения в отношении должника правила об освобождении от исполнения обязательств, в материалах настоящего дела о банкротстве на дату вынесения настоящего определения отсутствуют.

Финансовый управляющий ходатайствовал перед арбитражным судом о завершении процедуры реализации имущества гражданина и освобождении должника от дальнейшего исполнения требований кредиторов.

Суд удовлетворяет заявление финансового управляющего о перечислении с депозитного счета Арбитражного суда Саратовской области Морозову Максиму Николаевичу вознаграждения в размере 25000 руб.

Руководствуясь статьями 213.24, 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», статьями 184-186, 188, 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, арбитражный суд

#### ОПРЕДЕЛИЛ:

Завершить процедуру реализации имущества должника Гихаевой Аиды Ламурсултановны, 26.08.1984 года рождения, место рождения: г. Энгельс Саратовской области, адрес регистрации: Саратовская область, г. Энгельс, ул. Ленинградская, д. 33, кв. 84, ИНН 644919880713, СНИЛС 076-196-749 09, освободить ее от дальнейшего исполнения требований кредиторов.

В течение пяти лет с даты завершения процедуры реализации имущества Гихаева Аида Ламурсултановна не вправе принимать на себя обязательства по кредитным договорам и (или) договорам займа без указания на факт своего банкротства; в течение пяти лет с даты завершения процедуры реализации имущества дело о его банкротстве не

может быть возбуждено; в течение трех лет с даты завершения в отношении гражданина процедуры реализации имущества должник не вправе занимать должности в органах управления юридического лица, иным образом участвовать в управлении юридическим лицом; в случае повторного признания гражданина банкротом в течение указанного периода по заявлению конкурсного кредитора или уполномоченного органа в ходе вновь возбужденного дела о банкротстве гражданина правило об освобождении гражданина от обязательств, предусмотренное пунктом 3 статьи 213.28 настоящего Федерального закона, не применяется.

Финансово-экономическому отделу Арбитражного суда Саратовской области перечислить денежные средства в размере 25000 руб. с депозитного счета Арбитражного суда Саратовской области на расчетный счет Морозова Максима Николаевича по следующим реквизитам:

получатель: Морозов Максим Николаевич  
Счет 40817810800031146325  
БИК 044525974  
кор.счѐт 30101810145250000974  
ИНН 7710140679  
Банк: Саратовское АО "ТБанк"  
КПП 771301001.

Назначение платежа: денежные средства, предусмотренные для вознаграждения финансового управляющего по делу №А57-16/2025.

Определение может быть обжаловано в апелляционную или кассационную инстанции в порядке, предусмотренном главами 34, 35 АПК РФ.

Направить определение арбитражного суда должнику, финансовому управляющему, кредиторам в соответствии со статьей 186 АПК РФ.

Лицам, участвующим в деле, разъясняется, что информация о принятых по делу судебных актах, о дате, времени и месте проведения судебного заседания, об объявленных перерывах в судебном заседании размещается на официальном сайте Арбитражного суда Саратовской области - <http://www.saratov.arbitr.ru>, а также в информационных киосках, расположенных в здании арбитражного суда.

Судья

В.Е. Бондаренко

Электронная подпись действительна.  
Данные ЭП: Удостоверяющий центр Казначейство России  
Дата 05.07.2024 4:43:30  
Кому выдана Бондаренко Вадим Евгеньевич